

◆ МОСКВА ВЕЧЕРНЯЯ — «ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА» ◆

Веч. Москва - 1989 - 17 авг.

МАДАМ ЭЛЕГАНТНОСТЬ

Продолжаем знакомить читателей «ВМ» с участниками благотворительных представлений на сцене Театра эстрады. В октябре в одном из них выступит Лайма Вайкуле, которую нередко музыкальные критики у нас и за рубежом называют «Мадам Элегантность».

Возможно, многие из наших читателей скажут, что мы довольно часто рассказываем о певице, и можно было бы ограничиться лишь сообщением об ее участии в концерте. Но жизнь актеров необы-

чайно насыщена и интересна. Поэтому всякий раз, когда я встречаюсь с Лаймой, тем для разговора предостаточно.

Только в последние месяцы Вайкуле выступила в десятках сольных программ, ездила на запись песен в США, была почетной гостьей на фестивале «Братиславская лира». Впереди — гастрольные туры по Италии и ФРГ, концерты в Израиле...

— И все же я с удовольствием выступлю в благотворительных представлениях, — сказала пе-

вица. — Пока не могу сообщить, в какой день. Но то, что москвичи услышат мои новые песни в Театре эстрады, — это точно.

Мой путь на большую эстраду не был усыпан розами. Лишь последние три года оказались счаст-

ливыми в творческой судьбе. До этого — работа в варьете, гастролы по маленьким городкам, выступления на сценах сельских клубов... Но я верила в счастливую звезду. И, конечно же, верила в помощь моих друзей. А, добившись успеха, не забываю, что где-то рядом, а не за тридевять земель, живут люди, которым необходимо помочь. Без лишних слов соглашаюсь участвовать в благотворительных акциях.

— А как вы относитесь к такому титулу, как «Мадам Элегантность»?

— Каждая женщина мечтает быть красивой. Правда, иногда стремление к экстравагантности делает некоторых из нас чуточку смешными. У меня есть свой стиль, который придумала сама. В тот пе-

